Y KHOXEHUE JIECATUYHBIX JIPOBEM: nian-KoHcneKT
3aKpenieHre U3y4eHHOro MaTtepuaJja (5 Kiace)

He.]'lb YpoKa: 3aI(peHI/ITB YMCHHA W HABBIKM YMHOXKCHUA JCCATHUYHBIX

TpoOeii.
3amaun:

OOpa3oBaTeNbHbIE: HAYYUTh B MPOILECCE PEATbHOW CUTYallMH MCIOJIb30BaTh
npaBujia YMHOXKEHUS JECITUYHBIX IpOOeH, IPOBEPUTh YCBOCHUE TEOPETUUECKOTO

Marepuana.

PasBuBaroniye: pasBUTHE MPOJOLKUTH PabOTy HaJ pa3BUTUEM BHUMAaHUA,
NaMATH, JIOTUYECKOrO0 MBIIUJIEHUS; CIIOCOOCTBOBaTh IPUBUTUIO HMHTEpEca K

nNpcaMECTy, pa3BUBATb I1I03HABATCIIbHYIO AKTHBHOCTH YYaAIIHUXCA; BBIpa6aTBIBaTB
YMCHHUC OLICHUBATDH pa60Ty CBOCTO TOBApHIla.

BocnuratenabHbI€: BOCIIMTHIBATh YCUAYUBOCTD, pr,Z[OJ'II-O6I/IC; IIPUBUBATH
9YBCTBO KOJUICKTHBHU3MA, YMCTBb BBICIYIINBATL APYI Apyra.

Tun ypoka: Ypok 3akperuieHusI 3HAaHUU.

Xoxa ypoka

1.0Oprann3aumoHHbIi MOMEHT.

— IlpuBercrBue neren.

— IIpoBepka uX rOTOBHOCTH K YPOKY.

2. KoHTpO/Ib HA1 YCBOCHHEM M3YYEHHOI0 MaTepHuaJia.

— CamocrosiTesibHas padora.

2. ¥unoxcenue oecamuunsix Opooel Ha PaA3pAOHbsIe eOUHUIbI

Bvinoarume ymHoxcenue (1-5).

Bapnanr 1 Bapmaur 2 Bapuaur 3 Bapuanr 4

1) 0,02151000; 1) 608.0,001; 1) 0,215100; 1) 0,0608+10;

2) 280.0,01; 2) 0,42.1000; 2)0,042.10 000; 2) 2800.0,001;

3) 600.0,1; 3) 6000.0,01; 3) 4030.0,01; 3) 0,0018.1000;
4) 0,11.10; 4) 0,0007.100; 4) 0,00741.1000; 4) 74 100.0,0001;

5) 400.0,0001.

5) 19 500.0,001.

5) 560 000.0,001.

5) 5,6.100.



3. ¥MHOMceHHe Ha 0ecAmuUHYIo Opodb (VDAGHEHA)

Peuiume ypasnenue (1-3).

Bapnarr 1 Bapmawnt 2 Bapmawst 3 Bapnawut 4
1yx:24=72; 1yx:1,2=144; I'b:23=23; 1)b:0,23=0,23;
2)a:0,16=0,075; 21a:115=024; 2)a:025=458; 2)a:075=1L6;
3)x:545=0,02; 31 b:216=0,05; 3)x: 136,25 =0,08; 3)x:68L25=01¢;
4) (v +29,93):509= 4)(v+2973):509= 4)(v+5214):64~= 4)(y+102,24):25=
7.2 0,72; 10,02; 276,552;
5)(z-26):312=71. 5)(46,904-x):312= 5)(5,15-x):154=045. 5) (26,28 -x): 1,6 =255,
0.71.

4. ¥unuoxcernue odecamuunsix opooeil

Bvinonnume ymuoncenue (1-5).

Bapnawnr 1 Bapianr 2 Bapnanr 3

1) 4,5.1,7; 1) 0,45.1,7; 1) 4,50,17;

2) 9,34.0,52; 2) 9,34e5,2; 2) 93,445,2;

3) 4,2540,8; 3) 0,4250,8; 3) 42,540,08;

4) 6,748,4 + 6,7+0,6; 4) 4,2.9,1 + 10,8.9,1; 4) 2,1.18,2 + 5,4.18,2;

5) 12,374,185 - 12,374,184,  5) 17,29:3,16 — 15,2943, 16. D) 34,58+1,58 — 30,58+1,586.

3. 3akpernuieHHe H3yYEeHHOT0 MaTepHAaJia - peleHue 3a1ad4.

Howmep 1408.

1408. Haliure cyMmmy maomageif eTen KOMHATH, AnuHa koropoft 6.4 M,
mmpuna 3,5 M u suicora 2,69 v, Halfinre 00meM KOMHATSI. Orsersl OKpyranTe
N0 A@CHTHIX.

Howmep 1409.

Oxl 1409. BoicoTa NPAMOYIOJLHOro napaiesenunesa 60jabiie ero mupHHb B
I“Q HOJITOPR PASA It MEHLIITE AAUHEL TONEe B IOJTOPA pada. Haitanre obwem napan-
nenenunnena, ecan ero mupuna 0,4 am,

Howmep 1411.

1411. ITnomaas oanoro noas 207,5 ra, a naomans sroporo €a 17 ra 6oasme.
Cronpro mmennns cobpann ¢ 06OHX WOAEH, eCaH ¢ KaXI0I0 NeXTapa nepsoro
noas cobupann 32,4 1, a ¢ kaxaoro rexrapa sroporo — 28,6 n? Orser okpyr-
JIUTe 10 HeabiX.

Howmep 1412.



1412. JIBa nemexona BHILLIH OAHOBPEMEHHO HABCTPERY APYT APYIY H BCTpe-
THAHCH Yepe3 2,5 4. CRopocTs nepsoro nemexosa pasaa 4,2 KM/4, a CROPOCTS
BrOoporo 5,2 km/4. Kakoe paccrosume OuL10 MeXAY NeIeX0JaMH B HAavage
Asncenusn’?

Howmep 1413.
1413. Haiignre 3HaueHne BRIDAMKOHHA: @
a) 0,3% 0,3% 0,1% 0,1% 0,2% 0,2%

6) 0,4* + 0,5% 0,6 - 0,2; 2,3* - 3,19; 1,8 + 2,68.

Howmep 1415.

1415, Hanaure:
0,8 sucna 90; 0,2 ymcna 40; 1,3 yucna 20; 0.5 yucna 180.

Howmep 1417.
1417. Buiqncnwre nnowans apﬂmoyronbnuxa. ECNK 8o CTOPOHB! DABHbI.
a)35cmundcm; 6)1.8aun5am; B)8mu 1,25 m,
4.Utor ypoka.

— Pe3ynbTaTUBHBIN ypOK: OIICHUTH Pab0Ty yUEHUKOB — MIOYPOUHBIN 0.
— Jlomamuee 3amanue: maparpad 36, Homepa 1410,1418, 1419.



